

Proces – verbal

Încheiat azi 17.06.2024 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut online, materialele au fost trimise online pe adresele de e-mail ale membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Morega Costel Cosmin și doamnei Secretar General – Stroescu Gina de către doamna Ursoniu Ana Daniela – Inspector în cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

La ședință sunt prezenți toți cei 19 consilieri locali în funcție (**4 consilieri locali prezenți fizic:** Huidu Vasile, Matei Gabriel, Pinoșanu Aurel, Preda-Dochinoiu Florin **și 15 consilieri locali prezenți online:** Ardeiu Răzvan Remus, Bălan Vasile, Chițulescu Niculina, Colțatu Neghină Constantin, David Constantin, Giubelan Sorin, Iorga Ion, Iovan Sorin Ioan, Mîrșu Vasile, Petrișor Florentina Eugenia, Petrescu Ilie, Pinte Dumitru, Olaru Nicolae, Rușeț Nicolae, Sanda Ion), domnul Morega Costel Cosmin - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru, domnul Păun Marian - Șef Serviciu Resurse Umane, Informatizare, Programe și Proiecte Comunitare, Relații cu Publicul, domnul Alupoai Valentin – Șef Serviciu Lucrări Publice, Servicii Publice, Protecția Mediului și doamna Ursoniu Ana Daniela – Inspector în cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

Proiectul ordinii de zi al ședinței extraordinare de îndată a fost comunicat de către doamna Ursoniu Ana Daniela – Inspector în cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru, în timp util membrilor Consiliului Local Motru. Proiectul ordinii de zi este anexă la Dispoziția nr. 600/17.06.2024, privind convocarea Consiliului Local Motru în ședință extraordinară de îndată în data de 17.06.2024, orele 15⁰⁰. Ședința se desfășoară la sala de ședințe a Consiliului Local Motru din cadrul Primăriei Municipiului Motru.

Doamna Secretar General – Stroescu Gina - menționează că ședința este statutară, putându-se desfășura.

Doamna Secretar General – Stroescu Gina supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Motru din data de 30.05.2024.

În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.05.2024 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (19).

Doamna Secretar General – Stroescu Gina roagă Președintele de ședință, domnul Pinoșanu Aurel, să preia lucrările ședinței.

Dl. Președinte supune la vot

Proiectul ordinii de zi

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea implementării proiectului "MOBILITATE URBANĂ DURABILĂ ÎN MUNICIPIUL MOTRU", cod SMIS 123415, în scopul finanțării integrale, precum și susținerea cheltuielilor necesare în acest sens - cofinanțare, cheltuieli neeligibile", inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin.

În urma votului exprimat ordinea de zi este votată cu unanimitate de voturi „pentru” (19).

Se trece la votarea proiectului de hotărâre.

- 1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea implementării proiectului "MOBILITATE URBANĂ DURABILĂ ÎN MUNICIPIUL MOTRU", cod SMIS 123415, în scopul finanțării integrale, precum și susținerea cheltuielilor necesare în acest sens - cofinanțare, cheltuieli neeligibile, inițiator Primar ec. Morega Costel Cosmin;**

Dl. Președinte citește proiectul de hotărâre și menționează că acesta a fost pus în discuția ședințelor reunite ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Motru, fiind avizat favorabil de toate cele 6 Comisii de specialitate ale Consiliului Local Motru.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre

În urma votului exprimat proiectul de hotărâre este votat cu 15 voturi „pentru” și 4 „abțineri” (Bălan Vasile, Iovan Sorin Ioan, Petrescu Ilie, Rușeț Nicolae).

Domnul Primar – Ec. Morega Costel Cosmin anunță Consiliul Local Motru că va fi în concediu de odihnă, două zile, în perioada 20 – 21 iunie 2024.

Nemaifiind alte discuții și puncte pe ordinea de zi, domnul Președinte – Pinoșanu Aurel, declară închisă ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local Motru din data de 17.06.2024, fapt pentru care se încheie prezentul proces – verbal într-un singur exemplar original.

La prezentul proces – verbal vor fi anexate discuțiile online.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PINOȘANU AUREL**



**SECRETAR GENERAL,
STROESCU GINA**

